"权威眼科进社区"首站进新区-

# 87名市民免费接受眼部检查

本报7月30日讯(记者 嵇磊) 30日 上午,本报联合济南市第二人民医院东 营眼科分院举行的"权威眼科进社区"大 型系列义诊活动正式开始。短短的一天 时间,多名眼科专家为87名市民进行了 免费义诊。据悉,此次活动将在东营各社 区、乡村长期举行,眼科专家们欢迎东营 市民参与到义诊活动中来。

30日上午7时40分左右,在东营区新 区社区卫生服务中心内,已经有多名居 民坐在长凳上,等候活动的开始。上午8 时许,此次义诊活动正式开始,一开始检 查点前就都排起了长队

"我曾经做过一次眼部手术,你看 看恢复得怎样?"今年78岁的庞老先生问 义诊专家。眼科专家为庞老先生做了详 细的全面检查,并向庞老先生日常的眼 部保健提出了意见。庞老先生告诉记 者,没想到不用去医院就能做眼科检 查,太方便了,希望这样的活动能够长 期举办下去。

为了让更多的老百姓在义诊活动中 受益,东营区新区社区卫生服务中心的 工作人员通过电话的形式将义诊的信息 转告给辖区的居民,服务中心的工作人 员说,"希望通过我们的努力,让更多的 市民得到实惠。"济南市第二人民医院东 营眼科分院的工作人员表示,医院结合 60岁以上老年人常见的眼科疾病,派出 了专治白内障等老年人常见疾病的眼科 专家,保障义诊活动的顺利进行。

记者了解到,在短短的一天义诊活 动中,87名市民接受了免费的眼部检查 和眼部健康知识的指导。据悉,在东营区 新区社区卫生服务中心举行的义诊活动 是"权威眼科进社区"大型系列义诊活动 的第一站,将一直持续到8月4日。今后, 本报将和济南市第二人民医院东营眼科 分院更多的眼科专家走进东营各社区, 为更多老百姓送来健康。



第二人民医 院东营眼科 分院医生为 新区老年居 民做眼部检 本报 记者 段学

### 专家来到社区帮了居民大忙

闻讯而来。方便、专业是不少市 民对本次活动最主要的评价

30日下午3时许,不到8岁的 小女孩刘佳琪(化名)在妈妈的陪 伴下来到了东营区新区社区卫 生服务中心。刘佳琪的妈妈告诉 记者,知道这次义诊活动主要针 对的是老年人,但最近孩子的视 力有所下降,心里很着急,便带

义诊活动一开始,不少市民 着孩子一起来看看,希望眼科专 家们能够给些建议。

> 经过一番检查,济南市第二 人民医院东营眼科分院的医务 人员表示,排除了孩子斜视的可 能性,日常用眼时要多加注意。 在得知孩子排除了斜视的可能 性,刘佳琪的妈妈也舒了一口 气,"很感谢专家的到来,这次帮 了我们不少忙。

眼科分院的工作人员表示,通过 举办义诊活动,市民在家门口就 可以做到全面的眼科检查,把最 权威的专业知识带到市民身边。 希望通过此次活动,能够提高居 民的眼科保健知识,今后该注意 如何正确用眼,也可以来医院做 定期检查

(本报记者 嵇磊)

#### 检查完成后 心里更安心

随着义诊活动的 进行,越来越多的居民 加入到了活动队伍。记 者发现,不少接受完眼 科检查的市民,对自己 的眼部健康有了更多 的了解,"经过检查以 后,心里更加安心了 希望这样的活动能够 长期举办。

30日上午8时30分 左右,随着活动的深入, 越来越多的市民加入到 了检查队伍。"最近几年 看东西越来越模糊。"面 对前来检查的市民,眼 问、检查。家住新区70多 岁的王女士在拿到检查 单后告诉记者,经过检 查,发现眼睛没有什么 问题,放心了不少

同样在新区居住的 70多岁的许老先生告诉 记者,经过专家们的检 查,对眼睛的情况有了 更多的了解,同时知道 了平时该对眼睛如何进 行保养,"对我们来说 这样的活动更加实惠"

(本报记者 嵇磊)

## 齐鲁汽车展示交易会 2012 夏季 产业博览会

2012年8月9日—8月12日 地点: 石油大学体育馆

主办单位: 希鲁晚报 东营市汽车流通业协会

承办单位: 山东齐鲁晚报天一国际会展有限公司

联系电话: 15550546000

秋季车展时间: 2012年10月1日—10月5日

### 本报"汽车团购"集结号再次吹响

8月9日—12日齐鲁(夏季)车展将在石油大学体育场隆重。同时本报汽车团购活动再次拉开序幕,齐鲁晚报将组织众多汽车 品牌参加此次团购活动,届时汽车经销商将出台最优惠的政策让利于消费者。"说的天花乱坠,不如实在优惠。说一千道一万, 优惠是硬道理"自即日起,本报接受汽车团购报名。免费报名,不收取任何费用。报名热线: 15550546000 团购QQ群: 64523889









荣威950: 售价18.89万元起 荣威350: 市场指导价8.97万元团购价7.7万起 MG6厂家指导价12.68万,团购价11万 MG3厂家指导价6.97万团购价6.3万元 中华骏捷FSV出租车版原价7.89万元,现最低4.98万元只限车展两天

曼联版赛欧4.99万起

曼联版爱唯欧6.99万起